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EKIPA PRAVNE FAKULTETE UNIVERZE V 
LJUBLJANI NAJUSPEŠNEJŠA DELEGACIJA  
NA UCYMUN

Vasilka Sancin,
univerzitetna diplomirana pravnica, doktorica pravnih znanosti, profesorica 
in predstojnica Katedre za mednarodno pravo na Pravni fakulteti Univerze v 
Ljubljani

Med 31. marcem in 2. aprilom 2023 je na Univerzi na Cipru potekala med-
narodna Model United Nations konferenca – The University of Cyprus Model 
United Nations (UCYMUN) z naslovom Overcoming Crisis: Marching into the 
bright unknown, ki se je je letos prvič udeležila tudi delegacija 12 študentov 
Pravne fakultete Univerze v Ljubljani: Lovro Bobnar, Mark Jeršič, Marta Lipo-
vec, Benjamin Nahtigal, Jasna Nuhanović, Peter Pollak, Rok Šarić, Gal Veber, 
Metka Vodušek, Ema Voje, Anže Zalaznik in Maks Zupančič. Ekipo sta men-
torirali prof. dr. Vasilka Sancin in doc. dr. Maša Kovič Dine.

Konferenca je potekala v angleškem jeziku, delegati Pravne fakultete Univerze 
v Ljubljani pa so sodelovali v simulacijah šestih od sedmih konferenčnih od-
borov: Varnostnem svetu OZN, Svetu OZN za človekove pravice, UN Women, 
Odboru Evropskega parlamenta Special Committee on Beating Cancer, Odboru 
Evropskega parlamenta »ITRE« (Committee on Industry, Research and Energy) 
in Meddržavnem sodišču v Haagu ter pobrali kar šest nagrad.

UCYMUN je študentska in srednješolska konferenca kluba univerze organi-
zatorke, ki simulira zasedanje organov in institucij OZN in Evropske unije. 
Organizator sodelujočim dodeli vloge posameznih držav ali sodnikov oziroma 
agentov na sodišču, nato pa ti zastopajo stališča dodeljenje države oziroma 
odigrajo svojo vlogo glede na obravnavano temo.

Študentje so tako v okviru svojega odbora dejavni v diplomatskih pogovorih, 
pogajanjih in mreženju s preostalimi delegati z namenom sprejeti resolucijo 
(ali drug dokument, glede na pristojnost) v vsakem odboru. Študentje v okviru 
priprav na konferenco študirajo problematiko posameznega odbora in stališča 
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dodeljene države glede obravnavane teme ter pripravljajo rešitve, ki ustrezajo 
interesom zastopane države. Poleg tega morajo študentje tudi natančno preuči-
ti postopkovna pravila simulacije (angl. rules of procedure), na podlagi katerih 
konferenca poteka. Priprave vključujejo tudi ustne vaje, v katerih študentje va-
dijo govorniške veščine, diplomatsko retoriko in tudi učinkovito nastopanje v 
strogo odmerjenem času. Za uspeh na tekmovanju so tako pomembni odlično 
vsebinsko poznavanje materije posameznega odbora, vključno z relevantnimi 
pravnimi podlagami, postopkovnih pravil, ki omogočajo, da lahko sodelujoči 
z njihovo strateško uporabo razpravo učinkovito vodijo v smer, ki je v interesu 
njihove vloge, kot tudi sposobnost prepričljivega ustnega nastopanja in pisanja 
relevantnih skupnih dokumentov med zasedanjem.

Na otvoritveni slovesnosti UCYMUN 2023 je vse sodelujoče v imenu pred-
sednice ciprskega predstavniškega doma Annite Demetriou nagovoril član 
ciprskega predstavniškega doma Giorgos Loukaides, nato pa so v okviru posa-
mičnih odborov svoja razmišljanja sodelujočim predstavili še Costas Mavrides 
(član Evropskega parlamenta), Mary Ann Stavrinides (državna pravobranilka 
Cipra), dr. George Astras (direktor onkologije na American Medical Center, 
Platonas Medical Center in St. George/Blue Cross Clinics), dr. Andreas Poulli-
kkas (predsednik ciprskega regulativnega energetskega organa) in dr. Christi-
ana Cleridou (predavateljica na Univerzi na Cipru).

Gal Veber kot delegat Srbije in Rok Šarić kot delegat Kitajske sta sodelovala v 
simulaciji zasedanja Varnostnega sveta OZN, ki je obravnaval situacijo na Ko-
sovu. Po zahtevni razpravi in več neuspešnih resolucijah je na predlog Kitajske 
in Srbije s podporo še nekaj drugih držav Varnostnemu svetu uspelo soglasno 
sprejeti resolucijo. Gal Veber je prejel najvišjo nagrado odbora, nagrado za 
najboljšega delegata Best Delegate Award, Rok Šarić pa častno omembo Hono-
urable Mention.

Jasna Nuhanović, Anže Zalaznik in Lovro Bobnar so na tekmovanju sodelovali 
v odboru UN Women, ki je obravnaval temo Pink Tax: Addressing Gender-Ba-
sed Disparities to ensure the full and equal access of women to economic partici-
pation. Na sklepni konferenci, na kateri so sodelovali delegati vseh odborov, je 
bila uspešno izglasovana resolucija odbora, ki so jo pomagali pisati naši dele-
gati. Lovro Bobnar je prejel nagrado Diplomatic Commendation Award.

Ema Voje, Maks Zupančič in Peter Pollak so kot delegati sodelovali v simulaciji 
Sveta OZN za človekove pravice, ki je pozornost namenil tematiki Sexual edu-
cation as a tool to combat discrimination and promote respect for diversity. Po 
napetem glasovanju delegacij na sklepni konferenci resolucija, ki jo je odbor 
predstavil, ni bila izglasovana. Nasprotovali so ji tudi vsi trije naši delegati kot 
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predstavniki konservativnejših držav ter jim je uspelo v glasovanje proti pre-
pričati tudi zadostno večino drugih držav.

Benjamin Nahtigal je v odboru Evropskega parlamenta Special Committee on 
Beating Cancer zastopal stališča Finske in prejel najvišjo nagrado Best Delegate 
Award. Odbor je obravnaval temo Introducing a coordinated and comprehensi-
ve EU strategy on fighting cancer in z veliko večino sprejel sklepno resolucijo.

Metka Vodušek in Mark Jeršič sta na tekmovanju sodelovala kot sodnika Med-
državnega sodišča, ki je obravnavalo tematiko pravnih posledic povzročitve 
okoljske škode. Sodišče je sprejelo svetovalno mnenje in v njem poleg vprašanj 
pristojnosti odgovorilo tudi na vprašanja odgovornosti držav za nespoštovanje 
obveznosti na področju mednarodnega okoljskega prava in posledic okoljske-
ga škode ter podnebnih sprememb na spoštovanje obveznosti po mednaro-
dnem pravu človekovih pravic. Mark Jeršič je prejel nagrado za najboljšega 
sodnika Best Judge Award.

Marta Lipovec je predstavljala delegacijo Slovenije v Odboru Evropskega par-
lamenta »ITRE« (Committee on Industry, Research and Energy), ki je razpra-
vljal o temi Tackling the energy and climate crises: striving for a greener Europe 
with Energy Security. Končno resolucijo je na sklepni seji podprla velika večina 
delegatov. Marta Lipovec je prejela najvišjo nagrado Best Delegate Award.

Na konferenci je sodelovalo približno 150 delegatov in predsedujočih odborom, 
delegacija Pravne fakultete Univerze v Ljubljani pa je bila z vsemi prejetimi na-
gradami najuspešnejša delegacija tekmovanja. Ob tem je treba omeniti, da so 
delegacijo sestavljali tudi člani organizacijske ekipe konference MUNLawS, ki 
jo vsako leto kot mednarodno tekmovanje za študente in srednješolce pod vod-
stvom prof. dr. Vasilke Sancin organizira Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani.1

Poleg Pravne fakultete Univerze v Ljubljani je udeležbo finančno podprl tudi 
Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije.

1  Več o tem na <www.munlaws.com>.
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